
 

Pregunta: 144 Competencia: Uso comprensivo del conocimiento científico 
Eje temático: Cambios químicos 
 
La reacción de combustión del metano se representa en la siguiente gráfica.  
 
De acuerdo con la gráfica puede decirse que el calor de activación es 
 

Imagen 
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Opción – A: 
 

Energía que se absorbe para que inicie la reacción. 

Opción – B: Energía que se pierde en la reacción. 

Opción – C: La energía total del sistema. 

Opción – D: La energía mínima que se requiere en el sistema. 

 


